

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного проживання, розташованого на базі гуртожитку Полтавської академії неперервної освіти ім. М.В. Остроградського

21 квітня 2023 року

м. Полтава

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі гуртожитку Полтавської академії неперервної освіти ім. М.В. Остроградського, розташований за адресою: Полтавська область, Полтавський район, м. Полтава, вул. Шевченка, 96.

Форма власності – державна.

Моніторинг проводився у присутності Терещенко Галини Іванівни – завідувача гуртожитку.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване у дев'ятиповерховій будівлі.

У пішій доступності знаходяться школа, 2 дитячих садочки, лікарня, зупинка громадського транспорту, 5 продуктових магазини, 3 аптеки.

Загальна місткість МКП

У МКП проживає 105 ВПО, з яких 12 дітей, осіб пенсійного віку – 33, осіб з інвалідністю – 4.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги заклад оплачує за власний рахунок, компенсація здійснюється з місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано. У альтернативних засобах опалення не виникало потреби.

Холодна та гаряча вода подаються централізовано.

Електропостачання централізоване, безперебійне. Є альтернативне джерело електропостачання - генератор.

Харчування

У МКП передбачено по 1 кухонному приміщенню на блок. Всі кухонні приміщення забезпечені наступними побутовими приладами: холодильник – 2, плита для приготування їжі – 2, мікрохвильова пічка – 1, пральна машина – 1.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти, а також отримані як гуманітарну допомогу.

Гігієна

У МКП наявні в кожному блоці: 1 душова кімната, 1 вбиральня. Наявні бойлери в кожному блоці.

Частина приміщень потребують косметичного ремонту (коридори, окремі місця загального користування, окремі кімнати).

Виділено приміщення для прання, на момент візиту проводиться ремонт даного приміщення. Планується встановлення 4 пральних машин та 4 сушильних машин.

Наявний графік чергувань ВПО в місцях загального користування закладу. В МКП наявний штатний прибиральник.

Протипожежна безпека

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі. В блоках 3 та 4 наявна пожежна сигналізація, в блоках 1 та 2 ще не встановлено, однак вже розроблено відповідний проєкт.

Укриття

Укриття розташоване безпосередньо в гуртожитку, підвальне приміщення, в якому можуть укритися мешканці закладу у випадку повітряної тривоги, облаштовано місцями для сидіння.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У МКП наявний пандус та ліфт. Однак, у закладі відсутні обладнані для потреб осіб з інвалідністю туалети та душові.

Умови в кімнатах

Кімнати розраховані для проживання 3-5 осіб, де для кожного передбачається окреме спальне місце. У кімнатах мешкають переважно окремими сім'ями. Кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема, наявні ліжка, столи, стільці, тумби, вішалки для одягу, в окремих кімнатах наявні холодильники.

Дозвілля

У МКП є окремий простір для дозвілля, наявне приміщення для арт-терапії, на прилеглий території встановлено дитячий майданчик.

Послуги

У МКП надається психологічна допомога, арт-терапія, працівниками закладу.

Надається гуманітарна та юридична допомоги Громадською організацією «ПРОЛІСКА», Благодійною організацією «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», Міжнародною організацією з міграції (МОМ).

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок.

Освіта

Частина дітей шкільного віку, які мешкають в МКП, навчаються дистанційно за попереднім місцем проживання, за допомогою телефонів, решта у місцевих закладах освіти. Наявний доступ до мережі Інтернет, за допомогою точки доступу Wi-Fi.

Працевлаштування

Кількість працевлаштованих працездатних ВПО, що проживають у закладі становить 25 осіб.

Частина працює дистанційно, на попередніх місцях роботи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 15 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби:

Під час моніторингового візиту, наголошено на наступних потребах для ВПО: засоби особистої гігієни; ноутбуки/планшети, для дистанційного навчання дітей.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Полтавській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в ноутбуках/планшетах для навчання дітей, засобах особистої гігієни.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Полтавській області**



Сергій БЕЗА